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Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 
 

Διδακτική επίσκεψη όλων των τμημάτων της Β΄ λυκείου στο Ίδρυμα Αικατερίνης 
Λασκαρίδη. Τα παιδιά χωρίστηκαν σε τέσσερις ομάδες των 25 περίπου ατόμων 
και παρακολούθησαν εκπαιδευτικά προγράμματα. 

 
 

Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 
 

Δράση ανακύκλωσης από μαθητές της Β΄ λυκείου, με την καθοδήγηση του κυρίου 
Βλάχου. 

 
 

Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 
 

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για τη διοργάνωση Φιλοζωικής δράσης το 
Σάββατο 11/11/2023 στον χώρο του σχολείου. 

 

 
Σάββατο 4 Νοεμβρίου 

 

Συμμετοχή δύο μαθητών μας από τη Β΄ λυκείου στον Πανελλήνιο διαγωνισμό της 
Μαθηματικής Εταιρείας “Ο ΘΑΛΗΣ”. 

 
 

Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 
 

Ξεκίνησε η Πρακτική-Διδακτική Άσκηση φοιτητών/φοιτητριών του Ζ΄ Εξαμήνου της 
Θεολογικής Σχολής Τμήματος Θεολογίας του Ε.Κ.Π.Α, οι οποίοι/οποίες ανάλογα 
με την επίδοσή τους αποκτούν Πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής 
Επάρκειας. Μέντορας είναι η κυρία ΚΟΡΝΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΑ ΠΕ01 και ΠΕ02. 
Οι φοιτητές/φοιτήτριες καλούνται να: 

- αναγνωρίζουν δυσκολίες και δυνατότητες του εκπαιδευτικού έργου στις πραγματικές 
συνθήκες ενός σχολικού περιβάλλοντος, 

- αξιολογούν το εκπαιδευτικό έργο με σύγχρονα επιστημονικά κριτήρια, 

- υλοποιούν τον σχεδιασμό διδακτικών δραστηριοτήτων  και ολόκληρης διδασκαλίας 

- επιδεικνύουν σε ένα βαθμό αποτελεσματικότητα στη διδακτική πράξη. 



- δοκιμάζουν στην πράξη σύγχρονες μεθόδους και τεχνικές διδασκαλίας βιωματικής  

μάθησης, 

- επιδεικνύουν αποτελεσματικότητα σε βασικά στοιχεία διαχείρισης της σχολικής 

τάξης, 

Η Μεντορεία, κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2023-2024 θα διαρκέσει 4 
μήνες (Νοέμβριος-Δεκέμβριος και Μάρτιος-Απρίλιος). 

 
Περιβαλλοντικές δράσεις από μαθητές της Β΄ λυκείου. 

 
 

Τρίτη 7 Νοεμβρίου 
 

Σχολικός περίπατος στο Άλσος Παπάγου. 
 
 

Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 
 

Περιβαλλοντικές δράσεις από ομάδα μαθητών της Β΄ λυκείου. 
 

 
Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 

 
 

Ενημερωτική αντικαπνιστική δράση από τον καθηγητή Χημείας κύριο Δημήτριο 
Σούλα στο τμήμα Α4. 

 

 
Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 

 

Δήλωση σχολικών ομάδων για τη συμμετοχή σε σχολικούς αγώνες λυκείων 
2023-2024. Δηλώθηκαν οι εξής ομάδες: ομάδα μπάσκετ αγοριών, ομάδα 
ποδοσφαίρου αγοριών, ομάδα βόλεϊ αγοριών, ομάδα βόλεϊ κοριτσιών. 

 

 
Σάββατο 11 Νοεμβρίου 

 

Ημέρα υιοθεσίας για αδέσποτα γατάκια στο προαύλιο του σχολείου 11.00 π.μ. με 

14.00 μ.μ. Συμμετεχείχε η ομάδα φιλοζωικής δράσης του σχολείου μας και ο 
σύλλογος “Φίλοι Ζώων Παπάγου-Χολαργού”. Υιοθετήθηκαν τέσσερα χαριτωμένα 
γατάκια και υπήρξε διάθεση να γίνουν παρόμοιες φιλοζωικές δράσεις με 
μεγαλύτερη εξωστρέφεια προς την τοπική κοινότητα. 



 

 
 
 

Σάββατο 11 Νοεμβρίου 
Κυριακή 12 Νοεμβρίου 

 

Συμμετοχή της ομάδας του Ρητορικού Ομίλου της Αγγλικής στο συνέδριο 
προσομοίωσης Ηνωμένων Εθνών Logos MUN στη σχολή Μωραΐτη, με τη 
συμμετοχή 230 παιδιών από 27 δημόσια και ιδιωτικά σχολεία της Αττικής και της 
επαρχίας. Το σχολείο μας -με την καθοδήγηση της κυρίας Βασιλοπούλου Βασιλικής 
και της κυρίας Καρακώτσου Κατερίνας- συμμετείχε με 8 παιδιά, τα οποία 
ανέλαβαν τον ρόλο διπλωματών διαφόρων κρατών-μελών του ΟΗΕ και ερεύνησαν 
διεθνή ζητήματα της επικαιρότητας. Πολλά συγχαρητήρια στους/στις: 
Καραδημητρόπουλο Αλέξανδρο, Μόρτζο Παύλο, Καραμπέτσου Αθανασία, 
Κορέλη Άννα, Φραγκάκη Εύα, Παράσχη Μέλπω, Μπακάλη Δήμητρα, Ρεμούνδου 
Χριστίνα. 

 

 
Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 

 

Ομιλία στο Β 5 τμήμα από τον καθηγητή Χημείας δρ. Κυπριανίδη Κωνσταντίνο με 
θέμα: “Εφηβεία και εξαρτησιογόνες ουσίες”. Ο κύριος Κυπριανίδης προσέγγισε με 
παιδαγωγικό τρόπο το ζήτημα, αναφερόμενος στις βλαβερές συνέπειες των 
εξαρτησιογόνων ουσιών στον οργανισμό των εφήβων. Τα παιδιά έδειξαν ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον για το ζήτημα και οι ερωτήσεις τους ήταν πολλές και εύστοχες. 



 

 
 

 

Τρίτη 14 Νοεμβρίου 
 

Περιβαλλοντικές δράσεις από ομάδα μαθητών της Γ΄ λυκείου, με την καθοδήγηση 
της κυρίας Γρηγοριάδου. 

 

 
Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 

 

Στο πλαίσιο των παιδαγωγικών συναντήσεων του σχολείου μας η ομάδα των 
Συμβούλων Σχολικής Ζωής του σχολείου μας διοργάνωσε μια ομιλία-ενημέρωση με 
θέμα: «Γονείς και έφηβοι». Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Τετάρτης 18.00-20.00 μ.μ. στην Αίθουσα Τελετών της σχολικής μας μονάδας, με 
κεντρική ομιλήτρια την κυρία Έλενα Κορναράκη (Θεολόγος-Φιλόλογος, Med 
Επιστήμες της Αγωγής και Θρησκευτική Εκπαίδευση, Προαγωγή Ψυχικής Υγείας, 
Ψυχιατρική Κλινική Ε.Κ.Π.Α., King’s College, London, Μέντορας της Θεολογικής 
Σχολής Ε.Κ.Π.Α., Σύμβουλος Σχολικής Ζωής, Υπεύθυνη της Ομάδας Σχολικής 
Διαμεσολάβησης του 1ου ΓΕΛ Παπάγου) και συντονιστή τον κύριο Δημήτρη Καρρά 
(Φιλόλογος, Σύμβουλος Σχολικής Ζωής, Συντονιστής Αρχαίων ελληνικών στις 
Πανελλήνιες εξετάσεις). 
Περισσότεροι/Περισσότερες από 50 γονείς και κηδεμόνες έδωσαν το παρών σε μια 

εξαιρετική και μεστή ομιλία της κυρίας Κορναράκη. Στο τέλος ακολούθησαν 
εύστοχες ερωτήσεις και διάλογος μεταξύ των παρευρισκομένων. 



 



Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 
 

Περιβαλλοντική δράση από ομάδα μαθητών του Β1, με την καθοδήγηση της κυρίας 
Γρηγοριάδου. 

 

 
Παρασκευή 17 Νοεμβρίου 

 

Γιορτή της 17 Νοέμβρη. Φωτογραφικό υλικό στα ταμπλώ του σχολείου, προβολή 
του ντοκιμαντέρ του Παντελή Βούλγαρη “Το χρονικό της Δικτατορίας 1967-1974”. 
Μουσικό αφιέρωμα με τραγούδια της εποχής, αλλά και νεότερα με τη συμμετοχή 
παιδιών και καθηγητών. Συμμετείχαν οι: Κατσαρός Σπύρος (σαξόφωνο), Καρβούνης 
Σεραφείμ (ηλεκτρική κιθάρα), Κουτσούρη Αλκμήνην (ντραμς), Πετροπούλου Ζωή 
(ντραμς), Μπουτάκης Σταμάτης (ηλεκτρική κιθάρα), Γλυκού Σεμέλη (τσέλο), 
Μούρμουρας Βαγγέλης (μπάσο), Σβάρνας Γιώργος (ντραμς), Σκούρτης Αιμίλιος 
(ντραμς), Πέτρου Γιάννης (πιάνο), Πέτσας Γιάννης (ηλεκτρική κιθάρα), 
Θεοδωροπούλου Ελένη (τραγούδι), Καρακώστα Ελένη (τραγούδι). 

 
 
 



Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 
 

Εγκρίθηκε η πραγματοποίηση διδακτικής πρακτικής άσκησης δύο προπτυχιακών 
φοιτητών του τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής σχολής του 
ΕΚΠΑ. 

 

 
Τρίτη 21 Νοεμβρίου 

 

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για το 1ο Ανταλλακτικό Παζάρι στις 30/11 και 
1/12. 
Περιβαλλοντική δράση από ομάδα μαθητών της Γ΄ λυκείου, με την καθοδήγηση 
της κυρίας Γρηγοριάδου. 

 
 

Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 
 

Ενημερωτική παιδαγωγική συνάντηση με τους γονείς και κηδεμόνες στις 18.00 
μ.μ. με 20.30 μ.μ. για ζητήματα επιμέλειας, φοίτησης, επίδοσης, συμπεριφοράς. 

 

 
Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 

 

Εκδήλωση-Δράση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών Γαλλικής 
Γλώσσας από την καθηγήτρια Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας κυρία Μαρία 
Καντιδάκη-Βλάχου στα τμήματα Α 3 και Α 2. Προβλήθηκε μέρος από την ταινία «οι 
Άθικτοι» (Intouchables) στα γαλλικά και αναδείχθηκε η σημασία της γαλλικής 
γλώσσας ως τέχνης, αλλά και διαμόρφωσης διαπολιτισμικής κατανόησης. 



 



Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 
 

Εκδήλωση-Δράση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φιλοσοφίας που ήταν στις 16 
Νοεμβρίου από την κυρία Μαρία Λεβεντίδου, φιλόλογο του σχολείου μας. Η κυρία 
Λεβεντίδου πρόβαλε στο τμήμα Β 2 την ταινία Irrational Man (Παράλογος 
Άνθρωπος) σε σκηνοθεσία του Γούντυ Άλεν και με πρωταγωνιστές τους Έμα Στόουν, 
Χοακίν Φίνιξ, Πάρκερ Πόουζι. Η ταινία πραγματεύεται το υπαρξιακό αδιέξοδο στο 
οποίο έχει περιπέσει ένας καθηγητής Φιλοσοφίας (!), ανήμπορος να βρει νόημα στη 
ζωή του. 

 
 

 

 
 

 
Εκδήλωση-Δράση με αφορμή την 25η Νοεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα για την 
εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών. Η Σύμβουλος Σχολικής Ζωής κυρία Έλενα 
Κορναράκη έκανε μια βιωματική προσέγγιση του ζητήματος προβάλλοντας οπτικό 
υλικό ευαισθητοποιώντας και προβληματίζοντας τα παιδιά του Β 2 και του Β 4. Η  
παρουσίαση που έκανε αναρτήθηκε και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. 



 
 

 



Δευτέρα 27 Νοεμβρίου 
 

Αναχώρηση της ομάδας που θα συμμετάσχει στο 8ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο 
στηΡώμη, όπου μαθητές από 150 σχολεία από όλη τη χώρα θα λάβουν μέρος. 

 
Διδακτική επίσκεψη όλης της Β’ λυκείου στο Τεχνολογικό Πολιτιστικό Πάρκο 

Λαυρίου.Διδακτική επίσκεψη όλης της Α΄ λυκείου στο Μουσείο της Αρχαίας Αγοράς. 

 
Τρίτη 28 Νοεμβρίου 

 

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας και των γονέων-κηδεμόνων για την παρουσία 
στο σχολείο μας Ψυχολόγου, η οποία μπορεί να πραγματοποιεί ατομικές 
συναντήσεις είτε με παιδιά είτε με γονείς-κηδεμόνες, σε χώρο του σχολείου, κάθε 
Δευτέρα από τις 9.00 π.μ. έως τις 13.30 μ.μ. Για τους/τις ανήλικους/-ες μαθητές/- 
τριες απαραίτητη προϋπόθεση είναι η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης των 
κηδεμόνων τους. 

 

Ενημέρωση των παιδιών της Γ΄ λυκείου για την πενθήμερη εκδρομή τους. 
 
 

Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 
 

Ενημέρωση της Γ΄ λυκείου για την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας για την 
υποβολή Αίτησης-Δήλωσης για  συμμετοχή στις Πανελλαδικές εξετάσεις των ΓΕΛ του 
έτους 2024. 

 

Προετοιμασία του χώρου για το 1ο Ανταλλακτικό Παζάρι στον χώρο της Βιβλιοθήκης 
του σχολείου. Τρία παιδιά της Γ΄ λυκείου έφτιαξαν το πανό της εκδήλωσης και 
κόλλησαν αφίσες στα ταμπλώ του σχολείου. 

 

 



Απογευματινή ενημερωτική συνάντηση με γονείς και κηδεμόνες των παιδιών της Γ’  
λυκείου για την πενθήμερη εκδρομή τους. Στη συνάντηση ήταν παρόντε και 
παρούσες τόσο οι συνοδοί εκπαιδευτικοί όσο και ο αρχηγός της εκδρομής, 
παρουσία του διευθυντή του σχολείου. 

  

 
Πέμπτη 30 Νοεμβρίου και 
Παρασκευή 1 Δ εκεμβρίου 

 

Με το σύνθημα «ΜΗΝ ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ ΑΝΤΑΛΛΑΞΕ» ξεκίνησε το 1ο Ανταλλακτικό Παζάρι 
αντικειμένων το οποίο έλαβε χώρα στη βιβλιοθήκη του σχολείου μας. Η 
ανταπόκριση της μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας ήταν πέραν των 
προσδοκιών των οργανωτών της δράσης. Βιβλία, αξεσουάρ, διακοσμητικά 
αντικείμενα, φω κοσμήματα, παιχνίδια αλλά και ρούχα, καθαρά και σε καλή 
κατάσταση γέμισαν τον χώρο του Ανταλλακτικού Παζαριού. Η προσέλευση έγινε ανά 
τμήμα και όσα αντικείμενα περίσσεψαν δόθηκαν στο Εσπερινό Γυμνάσιο και Λύκειο 
Άνω Λιοσίων για να στηριχθεί το δικό τους ανταλλακτικό παζάρι μέσα στον 
Δεκέμβριο. Η κυρία Γρηγοριάδου ως εμπνεύστρια της δράσης, ο κύριος Βλάχος, η 
κυρία Κωνσταντίνου, αλλά και όλα τα μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων στήριξαν το  
Παζάρι μας και δεσμεύτηκαν  να το επαναλάβουν. Πολλά συγχαρητήρια σε  όλες και  
όλους! 



 

 


